
2.1. Do you think criminals should receive longer sentences if 
they committed their crime because of prejudice against a 
specific trait of the victim such as race, religion or gender?

Do you support or oppose the sale of alcohol in licensed 
retail stores on Sundays, which is currently prohibited in 
Indiana?

Yes
51%

Support
52%

No
49%
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Oppose
48%

Results calculated using online and mailed-in survey responses from Senate District 13.
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5. Should student scores from Indiana’s statewide test be used 
as part of teachers’ job performance evaluations?

Yes
30%

No
70%

6. Do you support or oppose giving parents of children with 
special needs the option to use state educational funding 
for services such as private-school tuition, tutoring or 
online courses?

Support
68%

Oppose
32%
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3. In order to limit prescription drug abuse, should doctors 
be required to check a patient’s prescription history 
before issuing a new prescription?

Yes
79%

No
21%

4. Hoosiers currently must register about a month before 
Election Day in order to vote. Should the law be changed 
so you can both register and vote on Election Day?

Yes
32%

No
68%
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9. Indiana schools currently set their own calendars. 
Should schools be prohibited from starting 
classes before the last Monday in August?

Yes
45%

No
55%

10. Current Indiana law requires a child’s education to begin 
by age 7. Do you support or oppose changing the law so 
that a child’s education must begin by age 5? 

Support
42%

Oppose
58%
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8.7. Should a person be required to pay a fee and undergo 
a background check in order to get a permit to carry a 
handgun in public?

Do you support or oppose allowing licensed retail stores, 
including gas stations, to sell cold beer for carryout? (This is 
currently limited to liquor stores.)

Yes
81%

Support
56%

No
19%

Oppose
44%
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